

童心叩问下,失足者无不泪目

特殊亲情帮教活动助浪子早日回归

京江晚报讯 昨天,镇江监狱里真情涌动,一场特别的帮教活动正在举行,21名孩子来到监区,与服刑的父亲相聚,在孩子们的呼唤下,这些失足浪子全部流下了悔恨的泪水。

活动现场首先播了一段民警到罪犯家中的走访视频:“爸爸,你究竟在哪儿啊?”“爸爸,我好想你啊,我等你回家”“爸爸,我会好好听话,好好学习”……当一段段视频在现场播放时,孩子们天真稚嫩的话语,让人热泪盈眶。

据了解,早在半个月前,监狱民警就开始筹划一场特殊的主题帮教活动。这是从一名罪犯张某引出的,40岁的张某因盗窃通讯电缆而判刑入狱,父母年近七旬,体弱多病,其子随祖父母度日,家庭生活困难,尤其是其犯罪给孩子的心灵造成深深的伤害。

为了挽救张某,在淮安当地司法所同志的陪同下,监狱

民警专程走访张家。已读小学三年级的张某某儿子见到生人,显得有些胆怯,当接过民警送上的书包、学习用具以及“阳光帮扶基金”,并看到爸爸在监狱服刑改造的视频时,孩子泪水扑簌簌滚落,不停地说:“爸爸,我想你……”监狱民警详细询问了张子的学习和生活情况,鼓励家人多到监狱看望张某,关心其改造,好好抚养孩子成长。

为了让更多的罪犯积极改造,民警们又走访了多个家庭,并拍摄视频。活动当天,21名罪犯的家属带着孩子参加活动,当罪犯们终于见到朝思暮想的孩子和亲人时,内心的激动无以言表。徐州籍罪犯贾某说,他已有4年没见过女儿了。得知家人要来看他,之前已经好几天失眠了。

罪犯陈某,因犯抢劫罪被判刑。他曾是葡萄种植户,挣了不少钱后,却迷上了赌博。

当他输光了积蓄,就和赌友外出抢劫,入狱时妻子正怀着孕。这一次是他第一次亲眼见到儿子,他紧紧抱着儿子激动得泪流满面,说不出一句话。

活动现场围绕“童心童力,助父新生”展开教育感化环节,孩子和家人们的一声声呼唤、一句句惦念,无不敲打着罪犯的心弦。罪犯李某13岁的女儿现场朗读了“给爸爸的信”,述说自己在没有父亲的日子里,独立坚强,勇挑家庭责任,照顾妹妹的经历,孩子爱与心的呼唤,令现场所有人员无不泪目。

活动中还安排亲子互动环节,包括父亲和孩子共同吹灭生日蜡烛,分享生日蛋糕,弥补彼此多年未一起过生日的遗憾;还有父亲和孩子一起作画,许下共同心愿。监狱和市司法局领导现场向罪犯子女发放助学金和学习用品。

(解西辉 沈湘伟 王伟)

三轮车翻在水沟一周无人过问 村民们担心堵塞水沟影响灌溉

京江晚报讯 昨天上午,丹徒宝堰前隍村农民景先生反映,一个星期前,有辆封闭式三轮车翻在老镇荣公路前隍村段的一处引水沟内,至今无人过问。

景先生说,侧翻在水沟中的是一辆红色封闭式的三轮车,此水沟是农田灌溉和排水的重要渠

道,目前正是插秧季节,渠道经常抽水灌溉水稻和苗木,天涝时可以排洪除险,梅雨季节很快来临,如果侧翻的三轮车长期无人问津,势必影响灌溉或排水,广大农民希望相关部门尽快到现场调查处理。

(李国平 曹海滨)



昨天下午,丁卯街道戴家巷社区联合江科大能动学院志愿者通过漫画形式,将社区内原本空白、毫无生机的墙面画上了“扫黑除恶”精美漫画墙绘,不仅提高了居民群众对扫黑除恶专项斗争的认识,也成为社区一道亮丽的风景线。 马镇丹 张健 摄影报道

为省28.5元火车票钱,男子被行拘

丹阳铁警一周内查获两名违法逃票男子

京江晚报讯 2日,记者从丹阳火车站派出所获悉,丹阳站派出所民警一周内连续查获两起违法逃票案件。

5月23日7时许,丹阳站派出所执勤民警薛振东、许超在丹阳站北广场出站口执勤时,发现一出站男子面对巡逻民警时神色慌张、形迹可疑,就上前对其进行盘查。

经查,民警发现该男子马某某(43岁,甘肃籍)是从郑州站乘车,经徐州站中转到南京站,再换乘列车来丹阳打工的。但是民警在对其车票进行检查时,发现该男子所持车票为一张5月22日K1636次郑州至徐州,一张5月23日Z281次徐州至蚌埠,以及一张5月23日D3125次南京至丹阳的车票。其间,未发现其购买蚌埠至南京区段的车票,也没有补票凭证。

两位民警随即传唤该男子至民警值班室。经民警询问,马某某交代,其为了省钱,采取了购买“两头票”的方式乘坐长途列车,在车上采用蹭坐他人

座位等方式,成功躲避了列车工作人员的查票。经核查,马某某所逃票区段(蚌埠至南京)涉及金额为28.5元人民币,其行为已构成诈骗。南京铁路公安处丹阳站派出所对马某某作出行政拘留5日的处罚。

无独有偶,5月31日,丹阳站派出所执勤民警薛振东、许超再次在丹阳站,查获一名涉嫌采取购买“两头票”方式恶意逃票、冒用他人身份证件男子孙某某。

当日傍晚5时30分许,两铁警根据前期情报研判发现,一涉嫌多次购买“两头票”恶意逃票人员即将到站。于是,两民警组织辅警人员一同前往丹阳站北广场出站通道查缉。5分钟后,民警在出站通道查获该嫌疑男子孙某某(40岁,江苏籍)。

经民警现场盘查发现,孙某某随身持有两张车票,一张是用其本人身份证购买的当日D3014次上海虹桥至昆山南的车票;另一张则是用另外一个孙姓男子身份证购买的当日

D3014次常州至丹阳的车票。而民警在孙某某身上未发现昆山南至常州区段车票及补票凭证。

随即,民警将孙某某传唤至民警值班室开展询问。据孙某某交代,他因为工作的原因,经常要来回于上海至丹阳之间。2018年国庆期间,因为一次偶然的的机会,其仅仅购买了上海虹桥至昆山南的车票,但却成功地从上海虹桥坐到了丹阳站,并跟随人流混出了车站。

同时,孙某某还交代,因为同一身份证无法购买一天同一趟车次的多张车票,所以他就将自己父亲的身份证随身携带,用于购买“两头票”。其所持当日常州至丹阳的车票,正是用其父亲的身份证所购买。

据孙某某交代,自2018年国庆至今,其为了省钱,60多次利用购买“两头票”的方式来回于上海与丹阳之间,逃票金额达2000余元人民币。

目前,孙某某因为构成诈骗和冒用他人身份证件,已被行政拘留。(陈哲 朱美娜)

关于对谷阳路部分路段实行临时交通管制的通告

经市政府批准,谷阳路跨铁路桥改建工程即将施工,为了保证施工顺利进行和道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条、第三十九条之规定,决定对谷阳路部分路段实行临时交通管制,现将有关事项通告如下:

一、管制时间
2019年6月10日零时至2021年1月31日24时。

二、管制路段

谷阳路(星卯路口至南山一品)三、管制措施

1、管制路段实行全封闭施工,禁止一切车辆和行人通行。

2、管制期间社会车辆请从丁卯高架、五凤口高架、官塘桥路、丁卯桥路、智慧大道、金润大道等周边道路绕行,非机动车和行人请从谷阳桥北侧的板桥路通道和南侧的兴泽路通道绕行。

3、施工单位应当按照道路施工之规定,设置交通标志,强化现

场管理。

4、沿线公交线路及站点临时调整,由市公共交通有限公司另行发布通告。

5、请车辆及行人行经上述路段时,自觉遵守本通告的相关规定,服从交警和交通管理人员的管理。违者,将按照道路交通安全法律法规的有关规定予以处罚。特此通告。

镇江市公安局交通警察支队
2019年6月3日

5次转账盗走同事7000元 句容一男子被判刑

京江晚报讯 昨天,笔者从句容法院获悉,一男子采取微信转账、扫码的方式盗走同事7000元,最终被判处拘役三个月,缓刑五个月并处罚金人民币三千元。

郭某是句容人,2017年10月来到了某施工工地做施工员,并和陈某一个办公室。时间一长,二人熟识了起来,关系也处得不错。2018年4月的一天,陈某让郭某帮忙下载一个网上银行,并告诉了郭某手机密码。当年5月的一天,郭某由于手头紧,看到陈某在施工现场,而他的手机放在办公桌上充电,郭某便起了歪心思。他用陈某此前告诉他的密码,打开陈某的手机,随即打开陈某的微信,并用同样的密码,向自己的账户内转了3000元。

三天过后,郭某见陈某并无

察觉,又使用同样的手段向自己的微信转账,陆续4次,转了4000元。

直到9月份,陈某去银行查询银行卡账户,才发觉银行卡内少了7000元。在向银行工作人员询问后得知,7000元都是从微信转出。陈某立即向微信客服咨询,得到回复是转到了一名郭姓的人的微信上。至此,陈某突然想起自己曾把密码告诉过郭某,于是,他立即报案。

郭某见事情败露,也主动向公安机关投案,并积极退还了赃款。

近日,句容法院审结此案。法院审理后认为,郭某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,应依法予以惩处。(王子旗 万凌云)



双色球(第19063期)
中奖号码:1 14 19 22 29 31+16
福彩“3D游戏”(第19146期)
中奖号码:0 1 3
福彩“15选5”(第19146期)
中奖号码:1 2 7 8 9



七位数(第19084期)
中奖号码:9 5 4 3 1 3 5
体彩“排列3”(第19146期)
中奖号码:3 7 4
体彩“排列5”(第19146期)
中奖号码:3 7 4 2 5